

Cím: Oktatási Bizottság,
Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság
2051 Biatorbágy Baross Gábor utca 2/A

Feladó: Benedek Elek Óvoda
2051 Biatorbágy Fő u. 61.

Tárgy: Kérelem „a Városgondnokságról összefüggő kérdésekről” c. napirenddel kapcsolatban

Tisztelt Bizottsági tagok, Tisztel Képviselő Urak!

BIATORBÁGY VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Önkormányzat neve: 18051	2013 NOV 25.
Állásidő: 11.26.	
Ügyiratszám: To-205-6/33	
Ügyintéző: I.P.K.	

Eljutott intézményünkben az a hír miszerint, központosítani kívánják, azaz egy szervezetbe szeretnék összefogni a biatorbágyi intézmények gondnokainak, karbantartóinak munkáját.

Ez az előző évben az iskolákra vonatkozóan, törvényi változások miatt meg is történt, melyből az óvoda kimaradt. Ezt szeretnék 2014. január 1-jével megváltoztatni, azzal, hogy az óvoda gondnokait is beillesztenék ebben az úgynevezett Városgondnokságba.

Ez ügyben történtek egyeztetések az intézmény és a Polgármester Úr között. A megbeszélésen sajnos nem hangzott el olyan példa - a már így működő intézmények munkájából - mely azt mutatná, hogy az intézmény és az önkormányzat is nyer ezzel a lépéssel, csupán az, hogy papíron így „egyszerűbb” nyomon követni a karbantartók munkáját, és reményeik szerint, sokkal hatékonyabbak lesznek így.

Az egyeztetésen a Polgármester Úr választási lehetőséget kínált a közalkalmazotti jogviszony és a munka törvénykönyve alá tartozó alkalmazás között, de az előterjesztésben más szerepel: *„Biatorbágy Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalában tovább foglalkoztatja, foglalkozási jogviszonyuk közalkalmazotti jogviszonyról munka törvénykönyve alá tartozó munkavállalóvá változik, minden más (munkabér, juttatások, munkavégzés helye) változatlan marad.”*

A Benedek Elek Óvoda, az egyik legstabilabb intézmény Biatorbágyon, köszönhető ez a családi légkörnek, a vezetésnek és az egymás iránt tanúsított pozitív kollegiális viszonyoknak. Minden egyes dolgozó fontos része az óvoda nem csak nevelési munkájának. Ragaszkodunk egymáshoz.

Kérjük szépen a Tisztel Bizottságot és a Testületet, hogy hagyják meg nekünk a karbantartóinkat, főleg egy ilyen helyzetben, amikor még nincs tapasztalat arról, hogy hogyan is működik ez a szervezett dolog, hisz nincs még telephely, nincs koncepció, csak ötletek vannak. Szeretnénk tisztán látni. Ezért az lenne a kérésünk, hogy várjanak még ezzel az intézkedéssel, az óvodával kapcsolatban.

Biatorbágy, 2013. 11. 25

Köszönettel és tisztelettel a kollektíva nevében:

Hingyiné Molnár Ildikó

Óvodavezető

Györgyné Bartos Mária

Óvodavezetőhelyettes, Tagóvodavezető

Kanaki Zita

Közalkalmazotti Képviselő, Minőségbiztosítási Munkaközösség Vezető

Tisztelt Képviselő Testület!

Egy kívülálló nem látja át az óvoda mindennapjait, amiről természetesen nem tehet. A karbantartók óvodai munkájukat nem a reggeli eligazítással kezdik. A délelőtti napi munkájuk elvégzésével telik, majd a felmerülő hibák kijavítása következik. A kisebb javításokat helyben megoldják. Ha nagyobb probléma akad, akkor arra a karbantartók közösen keresnek megoldást. Az óvodai élet folyamatos voltából adódóan ez sok esetben nem a szigorúan vett munkaidőn belül történik. Tekintet nélkül a hétvégére, ünnepekre a feladatokat meg kell oldani.

Nem beszéltünk még az évszakokhoz kötődő munkákról - nyári zárások, hóeltakarítás - melyeket szintén nem a munkaidő határoz meg. Ezek a munkák sem a vezetői eligazítással kezdődnek. Az esetek többségében Ildikó, az óvodavezető, már csak a munkák elvégzéséről szerez tudomást. Ennek örül. Óvodánk működéséért ő felel, ő látja át a karban tartók munkáját is. Adódik a kérdés: a felelősségvállalás mellett neki csak a véleményezési jogkör marad, döntési jogkörrel felettesei rendelkeznek majd?

Szerintünk óvodánk ezzel a felállással jól működik.

Hiszen a hivatal a munkaadónk, a bérjellegű juttatásokat tőle kapjuk. Az óvoda működési költségeit, szervezeti és tárgyi feltételeit szintén a hivatal biztosítja. Városunk önkormányzati intézménye vagyunk, mi karbantartók érte dolgozunk. Jóleső érzés az óvodáknak hallani a szülők és az arra járók véleményét: „Rendesek, tiszták az óvodák, látszik, hogy az épületeknek van gazdájuk. Jóleső érzés, hogy ide járhatnak gyermekeink.”

Ebben, ha kis részben is, szerepe van a karbantartóknak is. Ők azok, akik a háttérben vannak, de munkájuk nélkülözhetetlen az óvodák sikeres működéséhez.

Jövőkép

Polgármester Úr szavait idézve: „A város vezetése a jövő feladatának tekinti egy új műhely felépítését, gépek, szerszámok beszerzését. Az egyes szakterületekre, szakfeladatok ellátására szakemberek felvételét.”

Ezen tervekre hivatkozással tiszteletteljes kéréssel fordul óvodánk városunk Képviselő Testülete felé:

Az új műhely átadása után térjenek vissza a most sürgetett változtatások újbóli napirendre tűzéséhez.

Végezetül azt kívánjuk, hogy továbbra is csak annyi gondja legyen városunk vezetésének a Benedek Elek Óvodával, hogy a Polgármester Úr mikor tiszteli meg jelenlétével az óvoda karácsonyi és más ünnepségeit.

Tisztelettel: a Benedek Elek Óvoda karbantartói csapata

Weinacht Mátyás
Néder Zsolt
Steer Imre
Kassai László

Biatorbágy, 2013. november 25.